Old MacDonald

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/omd/site

To byty lata...
Znasz piosenke Old MacDonald had a Farm? Spiewates / $piewatas w przedszkolu
czy mtodszych klasach? A moze zdarza Ci sie takze teraz? To super zabawal!

Jaka jest Twoja wersja?

Jest wersja angielska: https://youtu.be/GGHDA3a3gxY
Ale tez wiele polskich odpowiednikow — tu przykfad:
https://youtu.be/feF5MKtUuXg

Skad wiedziec?

Old MacDonald ma problem i potrzebuje pomocy. Musi napisac raport, w ktérym
poda, ile ndg maja jego zwierzeta. Wie, ile ma krow a takze ile ma gesi. Ale ile jest
wszystkich nog? Skad moze wiedziec¢?

Wszedzie komputery!
Na szczescie, jego farma podlega informatyzacji. Odpowiadasz za modut ktory ma
automatycznie raportowac liczbe nég na farmie. Do dzieta!

Wejscie

W pierwszej i jedynej linii wejscia znajduje sie dwie liczby catkowite k, g (0 <k, g <
100 000) oznaczajgce odpowiednio:

k - liczba krow

g — liczba gesi


https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/omd/site
https://youtu.be/GGHDA3a3gxY
https://youtu.be/feF5MKtUuXg

Wyijscie
Twaoj program powinien wypisac jedng liczbe catkowitg — ilos¢ nog na farmie Old
MacDonald’a.

Przyktad 1

Wejscie

56

Wyjscie

32

Wyjasnienie

Na farmie mamy:

5 kréw — daja tacznie 20 nog

6 gesi — daja tacznie 12 nég

tgcznie nog jest: 20 + 12 czyli 32. Wypisujemy: 32

Przyktad 2

Wejscie

100

Wyjscie

40

Wyjasnienie

Na farmie mamy:

10 krow — dajg facznie 40 nog

0 gesi — dajg facznie 0 nog

tgcznie ndg jest: 40 + 0 czyli 40. Wypisujemy: 40
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